



Голос Времени

1 ИЮЛЯ
СРЕДА 2015

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 49 (7639)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Жатва-2015



Дневник уборки

На Ставрополье убрано 9% процентов всей посевной площади при средней урожайности 34,7 центнера с гектара. По темпам уборки лидируют сельхозпредприятия восточной зоны – Левокумского и Нефтекумского районов, где убрано почти треть всего клна.

В нашем районе, как мы уже сообщали, уборочная страда стартовала 18 июня. За этот период всего убрано около 80% ячменя.

В подавляющем большинстве сельхозпредприятий (ООО КСХП «Старонавловское», колхоз «Орловский», ООО «Кавказ» и других) урожайность значительно превышает 40 центнеров с гектара. А вот на средней урожайности по району негативно сказалась низкая урожайность в ОАО «Коммуняк» и ООО «Коммуняк».

В последние дни из-за дождей уборочные работы на полях района приостановлены.

Будем ждать солнечных дней!

Сергей ПОДШЕТНЕВ.

Уважаемые сотрудники

и ветераны Госавтоинспекции!

Поздравляю вас с 79-й годовщиной со дня образования ГИБДД МВД России!

Высокий авторитет Государственной инспекции безопасности дорожного движения – заслуга ветеранов службы и тех, кто сегодня, бережно сохраняя традиции своих предшественников, несет нелегкую службу и обеспечивает порядок и безопасность на дорогах.

Спасибо вам за службу, за порядок на дорогах. От всей души желаю вам здоровья, счастья и благополучия!

Сергей КОВАЛЁВ,

начальник ОГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району.

В КФХ «Ерошенко» внедряют всё новое и передовое



В крестьянско-фермерском хозяйстве «Ерошенко», как и во всей станции Советской, ячмень убрали уже больше недели назад, а приняты за пшеницу мешают дожди. Уже и косить начали, и первую клетку в восемь гектаров убрали, а к основной жатве не приступить – слишком большая влажность.

«Пшеница от дождя и ветра начинает ложиться, качество зерна падает. Сейчас очень нужны погожие дни. Надежды на озимую пшеничку были большие, на 40-45 центнеров с гектара рассчитывали смело. А что будет, если осадки не прекратятся, сказать трудно», – переживает агроном Евгений Меньшиков.

Техники-то в хозяйстве хватает. Недавно приобрели новый «Вектор», теперь здесь три таких современных комбайна. Так что давала бы погода, а люди справятся – не вопрос. Тем более что площадей не так много, основная культура – озимая пшеница – занимает 575 гектаров. Ячменя было 117, и за три дня с ним полностью управились. Средняя урожайность составила 35 центнеров с гектара.

Подошёл уже и горох, его в этом году посеяли 320 гектаров. 180 отдали под подсолнечник. Пожалуй, ему одному от нынешних дождей хорошо да вольготно.

Небольшой участок – всего в 27 гектаров – выделили под лён. Тут его размножат, а затем и введут в севооборот. Культура эта

востребованная, цену на неё дают неплохую, да и предшественник хороший.

Продолжают укреплять и материальную базу. В прошлом году как раз к жатве отстроили новый склад площадью 1200 квадратных метров. В этом году весной перекрыли крышу на старом, сейчас заканчивают делать новую отмостку. Занимаются этим разнорабочие Вячеслав Зубенко и Александр Гапонов. Теперь в двух складах можно одновременно хранить не менее трёх тысяч тонн зерна. Думают и об обновлении почвообрабатывающей техники. По крайней мере, опрыскиватель ещё один нужно прикупить.

Планируют развивать и клубничную плантацию. Ею занято восемь гектаров. Половина из них – плодоносящие ягодники, на двух гектарах ежегодно сажают новые кустики. Двухлетки перекапываются, и таким образом клубничные «плантации» постоянно перемещаются. Недавно в фермерском хозяйстве сделали большое дело – перевели клубнику на капельное орошение. Преимущества такой системы перед поливом из обычной дождевалки очевидны. При капельном орошении поливается аккуратно, точно и прямо под корень. Расход воды меньше, а ягода получает всю необходимую влагу. Тогда как при поливе из дождевальной установки вода шла сверху, заливала лист и сами ягодки, которые

становились грязными и теряли товарный вид.

Конечно, в оборудовании системы капельного орошения пришлось вложить, но оно себя оправдывает. Уже в этом году и урожай получили лучше, и выручили за него больше. В целом же клубника здесь – как в некоторых других хозяйствах молочное животноводство: и не особо выгодно, и все его ругают, но держат. Потому как это первые живые деньги.

Трудится в хозяйстве постоянно 14 человек, плюс привлекают сезонных рабочих. На время жатвы трое работают на комбайнах. Здесь на снимке вы видите Тимура Комовича и Леонида Пародеева. Для последнего это уже 27 жатва по счёту. Стоят они рядом со своими железными конями, и видно, что к «битве за урожай» готовы хоть сейчас.

Впрочем, народ и во время дождей не простаивает. В момент нашего приезда в хозяйстве проветривали и буртовали ячмень. «Зерно должно быть в движении, – объясняет агроном, – чтоб не слеживалось и никакая пакость в нём не загодилась. Плюс мы его компактно размещаем, готовим место под семена». Последние здесь собираются в очередной раз обновить. В этом году всё сеяли ответственное, даже подсолнечник брали краснодарской селекции. Потому как импорт в результате санкций значительно подорожал. «Если раньше посевная единица обходилась в две тысячи, то сегодня за неё просят пять с половиной. «Химия» подорожала процентов на 60. Удобрения были по десять рублей килограмм, теперь 17 с половиной, – перечисляет Евгений Меньшиков. – А какая будет цена на зерно, ещё неизвестно»...

Но хлеборобы не опускают руки. Это видно и по оценке их труда. Так, в этом году ко Дню российского предпринимательства фермерское хозяйство и его глава Евгений Ерошенко награждены благодарственным письмом губернатора Ставропольского края.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Чтобы на дорогах не гибли люди



Инспекция безопасности дорожного движения празднует своё 79-летие

Самая известная и наиболее часто встречающаяся гражданскому населению служба в органах внутренних дел – государственная инспекция безопасности дорожного движения.

Сегодня роль ГИБДД особенно важна, ведь машин становится всё больше, а значит, повышается и опасность на дорогах. Работа сотрудников ГАИ в таких условиях тяжела, но крайне важна и необходима.

На сегодняшний день статистика говорит о том, что благодаря действиям инспекторов ГИБДД аварийность на дорогах постепенно удаётся снижать, уменьшается и число жертв. Важным фактором является значительное сокращение числа пьяных аварий как следствие уменьшения количества нетрезвых водителей. Яркая иллюстрация тому, что ужесточение законов, хотя и приводит к некоторому недовольству со стороны населения, но в итоге оправдывает себя, так как ситуация на дорогах становится стабильней, а число аварий уменьшается.

В 2006 году вышло постановление правительства, утвердившее концепцию Федеральной целевой программы по обеспечению безопасности дорожного движения. Её основная цель – сокращение числа погибших в ДТП. И главенствующая роль отведена пропаганде безопасности дорожного движения и выработке у россиян сознательного отношения к соблюдению правил дорожного движения.

Кроме выявления нарушения правил дорожного движения и предупреждения аварий, ГИБДД раскрывает преступления. Именно с этой целью проводят досмотр

автотранспорта. Так раскрывают угоны, кражи, похищения людей, выявляют преступления, связанные с наркотиками, пресекают террористические акты и многое другое.

ГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району возглавляет подполковник полиции Сергей Ковалёв. Под его командованием служит 69 сотрудников. Ежедневно в наряд заступают шесть-семь экипажей ГИБДД с 22-мя инспекторами. На территории района действует стационарный пост дорожно-постовой службы. А ещё в ГИБДД района служат две женщины – это старший инспектор исполнения административного законодательства, капитан полиции Оксана Иванюшина и инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения, старший лейтенант полиции Лариса Алиева.

Труд инспекторов ГИБДД сложен и опасен. В любое время суток, при любых погодных условиях они стоят на страже безопасности дорожного движения. При нападениях на сотрудников полиции, по статистике, чаще всего удар на себя принимает ГИБДД. Тем не менее, мужчины и женщины-полицейские одинаково ответственны при исполнении служебных обязанностей. И у Ларисы, и у Оксаны есть дети, и даже при самых тяжёлых условиях приходится успевать и уделять время семье, и качественно работать.

Сотрудники ГИБДД постоянно проходят курсы повышения квалификации, изучают изменения в законодательстве и стараются как можно быстрее донести смысл этих изменений до водителей.

Юлия АЛЫКОВА.

◆ Неблагоприятные дни в июле: 2, 6, 8, 15, 16, 18, 19, 24, 26, 29, 31.

◆ Всероссийский день архитектора

Жизнь идёт своим чередом: люди благоустраивают своё жильё

«Возможно, виноват связанный с санкциями кризис, но строительного бума в городе в минувшем году не наблюдалось», — оценивает ситуацию директор Новопапавловского архитектурно-земельного отдела Шамсият Нажмутинова.

Впрочем, катастрофического обвала в строительстве тоже нет. Судите сами. За минувший год и начало этого специалисты отдела подготовили и выдали 110 разрешений на строительство и реконструкцию индивидуальных жилых домов. Жилищное строительство, как обычно, преобладает над деловым. Причём в последнее время много было разрешений именно на реконструкцию — люди делают пристройки к домам, благоустраивают старое жильё. И это хороший показатель. Свидетельствующий о том, что качество жизни, несмотря ни на что, становится лучше. При этом народ активно использует материнский капитал: едва ли не половина всех разрешений на реконструкцию, по словам директора отдела, выдана именно на улучшение жилищных условий за счёт материнского капитала.

Разрешений на строительство общественных зданий и сооружений тоже не так уж мало: 72 за тот же период. Конечно, далеко не все проекты уже реализованы, здания построены и введены в эксплуатацию. И не все вызывают быстрое и безоговорочное принятие и одобрение со стороны новопапавловцев. Например, немало «разговоров на кухне» повлекло строительство временного торгового павильона возле входа в центральную районную больницу. Одной из причин их возникновения Шамсият Нуратинова считает слишком яркий контраст большого и современного здания



с гораздо более привычными компактными павильончиками. Тогда как это здание построено в урбанистическом стиле: металлический каркас, много стекла и лёгкие сэндвич-панели.

Из достаточно крупных зданий, появившихся за последнее время, моя собеседница называет также двухэтажный торговый комплекс напротив универмага, магазин «Пятёрочка» на пересечении улиц Гагарина и Чернышевского и два торговых павильона, покрытых оранжевыми облицовочными панелями, на улице Ставропольской.

Однако не в пример больше строилось всё-таки небольших магазинов. Среди них многие — на земельных участках, изначально предназначенных под жильё. Это, например, магазин хозяйственных товаров на улицах Центральной, Гагарина, Продольной — все они возникли на месте бывших частных подворий. Виною тому нередко становится современный

аукционный порядок приобретения земельных участков.

«Раньше предприниматель, вкладывая деньги, был уверен: выбранный участок достанется именно ему. Сейчас такой уверенности нет, — говорит Шамсият Нажмутинова. — А первоначально заявленная плата во время торгов может вырасти в несколько раз. С этим же связана и ещё одна тенденция. Те, у кого есть средства и возможности, строят павильоны, изначально предполагая сдавать их в аренду. Количество соответствующих табличек в городе говорит само за себя».

Называет директор отдела и крупные проекты, готовящиеся к реализации. Так, за мостом на въезде в город строится магазин бытовых товаров. В центре города рядом с Дворцом культуры заложен фундамент нового здания ЗАГС. Это будет сооружение размером 23 на 19 метров, построенное из блоков, закрытых современными композитными

панелями белого и золотистого цветов. Проект подготовлен архитекторами отдела. В районе промзоны в ближайшее время должен начать строиться комплекс послеуборочной обработки и хранения зерна. Проектная документация на него готова и проходит экспертизу. На выезде из города в направлении Орловки выделен большой участок под тепличный комплекс. Наконец, специалисты отдела закончили формирование земельных участков под строительство двух жилых домов на 45 квартир по программе переселения из аварийного жилья.

Сегодня одна из крупных задач, над которой работает Новопапавловский архитектурно-земельный отдел, это инвентаризация нестационарных торговых павильонов. Все они включаются в общую схему, чтобы чётко знать, где кто расположен. А уже завтра начнут предъявлять и новые требования к внешнему виду этих павильонов. Для этого в отделе разработают несколько типовых проектов, под которые предложат перестроить старым нестационарным торговым точкам и в соответствии с которыми будут ставиться новые. То есть все они должны будут отвечать единым требованиям. Цель одна — чтобы даже маленькие и временные торговые павильончики выглядели красиво и органично вписывались в архитектурный облик города.

Что касается коллектива отдела, он не поменялся. Проектирование лежит в основном на молодых, но имеющих прекрасное профессиональное образование архитекторах Анастасии Мочалкиной, Екатерине Горобченко и Алине Нажмутиновой. Межванием земельных участков занимается опытный кадастровый инженер Анна Змиевская. Она

же помогает решить вопросы по предоставлению в аренду земельных участков.

Специалист-консультант Екатерина Дождикова по соглашению с администрацией города выполняет акты обследования и готовит постановления. В частности, благодаря ей проделана немалая работа по уточнению и изменению адресов. Делает это для ликвидации путаницы. Когда, например, в разных документах указаны разные адреса. Или место нахождения вообще не конкретизировано: промзона, и всё. Теперь половина объектов промзоны уже имеет названия улиц и номера домов. И работа эта продолжается.

Трудятся в отделе геодезисты Александр Грабовец и Александр Ковалёв. Последний, как специалист широкого профиля, выполняет ещё и проектные работы и готовит схемы расположения земельных участков. У него накоплен солидный архив, и при выборе места для любого объекта и его «привязке» к местности именно с его помощью определяют, как это лучше сделать, учитывая все проходящие здесь инженерные коммуникации.

Наравне с молодыми трудится и старейший геодезист Николай Мокроусов. Его энергии хватает на то, чтобы совмещать работу в архитектурно-земельном отделе с должностью в ОАО «Севкавдорстрой» Новопапавловского филиала Зольского балластного карьера. И в мае этого года за большой вклад в развитие маркшейдерского дела, обеспечение рационального использования и охраны недр России он награждён дипломом и серебряным знаком Общероссийской общественной организации «Союз маркшейдеров России».

Оксана ВОРОПАЕВА.

Погибли 5 человек

За прошедшие выходные в Кировском районе в результате ДТП погибли пять человек.

По предварительной версии, субботним вечером на автодороге Георгиевск-Новопапавловск водитель автомобиля «Лада Калина», совершая обгон, допустил лобовое столкновение с грузовиком «Исузу». В результате водитель и пассажир легковушки погибли на месте происшествия, ещё двое пассажиров (женщина и ребёнок двух лет) от полученных травм скончались в центральной районной больнице. Водитель грузовика не пострадал. На момент аварии шёл проливной дождь, который стал сопутствующим фактором происшествия. Обстоятельства аварии устанавливаются.

В воскресенье на автодороге Курская-Горнозаводское водитель автомашины ВАЗ-2107 не справился с управлением, выехал за пределы проезжей части дороги и врезался в электрическую опору. В итоге водитель скончался в больнице. Причины и обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Уважаемые участники дорожного движения! Если каждый из нас не осознаёт ту ответственность и опасность, что несёт с собой дорога, то жертва среди водителей, пассажиров и пешеходов не избежать!

Сергей КОВАЛЁВ, начальник ОГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району



Кировчане вместе со всей страной отметили День молодёжи России. Районный праздник прошёл в Новопапавловске. Открыл его духовой оркестр. Прямо на площадке работали торговые точки, можно было купить прохладительные напитки, мороженое и прочие вкусности. По соседству располагались аттракционы. Для желающих действовали детская игровая и спортивная площадки, а после восьми вечера заработал мобильный кинотеатр.

Волонтеры города раздавали листовки, призывающие сказать окончательное и бесповоротное «нет» табаку и наркотикам.

Молодых поздравили глава администрации района Владимир Лукин и мэр города Владимир Кузнецов. Не обошлось без грамот и подарков. Обладателями наград стали прежде всего молодёжные коллективы. Среди них танцевальный коллектив «Солнышко» под руководством директора Дома культуры

Ведь каждый был молодым

туры посёлка Фазанного Светланы Улыбиной.

Дипломант краевых, региональных и международных конкурсов хореографический ансамбль «Радость» Новопапавловской школы искусств, руководит которым Елена Филатова. Отметим и другие коллективы школы искусств. Это дипломант районных и краевых творческих фестивалей хор мальчиков «Маленький принц» и женский хор, руководит которыми Наталья Ковалёва.

Наградили коллектив из Советской. Хотя и существует «Любавушка» всего три года, но уже является обладателем Гран-при Всероссийского фестиваля-конкурса народного творчества «Играй, гармонь! Звени, частушка!» и множества дипломов за участие в других фестивалях. Возглавляет коллектив Светлана Зубрилина. Вокальную студию «Мир песен» при доме детского творчества, где растут таланты Надежда Хлыстова. Участники студии завоевали немало побед на фестивалях и конкурсах, а одна из воспитанниц работает сейчас солисткой театра оперетты в Пятигорске. В этом году вокальная студия получила звание «образцовый коллектив». А также хореографический коллектив зольского Дома культуры «Прямая трансляция», работающий в стиле хип-хоп. Коллектив Натальи Певневой является дипломантом краевого конкурса «Ритмы 45-й параллели» и международного конкурса «Пятигорск

зажигает звёзды».

В том, что награды раздавались не просто так, зрители смогли убедиться сами, ведь все коллективы выступили в праздничном концерте. А начала его лауреат международных конкурсов Малика Сергалиева. В День молодёжи она отметила ещё и день рождения и получила подарок от администрации района.

Вместе с ведущими участники праздника пытались определить, какие возрастные рамки можно установить для понятия «молодой человек». С 15 до 25 лет? С 10 до 30? И решили, что молодым можно назвать того, кто всегда готов к искренней радости, шутке, песне и танцу, ведь молодость — это не возраст, это состояние души.

Площадь пела и танцевала вместе с артистами. Не пустовали и спортивные площадки, где можно было испробовать себя, помериться силой и ловкостью, посмотреть на наших чемпионов. Всевозможные конкурсы проводили клубы «Каскад», «Боец» и мото клуб «Торнадо». Были и общекомандные соревнования, победителям вручались призы. Собственно, День молодёжи неслучайно объявили ещё и праздником спорта и здорового образа жизни, потому как будущее России должно находиться в здоровых и сильных руках.

Немало задорных конкурсов подготовили и для детворы, было даже шоу мыльных пузырей.

А главным подарком всем жителям от администрации района стала шоу-программа с участием артистов народных творческих коллективов из города Георгиевска. Но и после неё праздник продолжался! Были ещё аркий фейерверк и дискотека.

Ольга МАЛАХОВА.



Что мешает развитию?

В городе Невинномысск состоялось выездное совещание по вопросу реализации краевого закона «О региональных индустриальных, туристско-рекреационных и технологических парках». Его провел комитет Думы по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности.

В мероприятии приняли участие депутаты Тимофей Богданов, Валерий Черников, Николай Мурашко, Сергей Сауткин, представители исполнительной власти, краевого управления Федеральной налоговой службы по Ставрополю, руководство города и резиденты технопарка Невинномыска.

Участники совещания посетили ряд действующих и возводимых предприятий на территории технопарка. Это далеко не первый подобный визит, поэтому депутаты имели возможность увидеть развитие производства, что называется, в динамике. Начали с нового – строительства завода по производству сухих строительных смесей. Представитель компании-резидента отметил, что это инновационное производство, продукция которого сегодня очень востребована. Несмотря на то, что многие процессы на предприятии автоматизированы, после запуска на полную мощность здесь появится более 200 рабочих мест. Кадры планируется набирать из

числа жителей Невинномыска и Кочубеевского района. Начать производить продукцию предприятие должно уже с сентября текущего года. Также в планах и дальнейшее расширение производства.

Затем депутаты посетили уже хорошо знакомый многим из них завод «СтапСталь». В настоящее время работает первая часть этого масштабного проекта по выпуску арматурных изделий. Реализация второго этапа производства, когда на предприятии должно быть запущено оборудование для выплавки металла, пока застопорилось из-за финансовых сложностей, возникших у резидента технопарка. Отмечалось, что в настоящее время изыскиваются возможности для кредитования предприятия и открытия второго этапа производства.

Вселила оптимизм в участников совещания и встреча с представителем потенциального резидента технопарка. Представитель Германии изучал возможность открытия производства электрооборудования.

В ходе обсуждения вопроса в стенах городской Думы Невинномыска, депутаты задали ряд вопросов представителям руководства города, резидентам и управляющей компании.

– Нам нужно понять, как технопарк может эффективно работать на благо жителей города и всего края, что нужно для этого предпринять, благо это для Невинномыска или проблема? – обозначил задачу председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвести-



циям и собственности Тимофей Богданов.

В целом ситуацию с развитием технопарка участники совещания охарактеризовали положительно. Его заполняемость резидентами составляет 60 процентов. Это объяснимо, ведь в сравнении с другими субъектами РФ, Ставрополье предоставляет серьезные налоговые льготы. Однако и здесь есть повод для возможного их расширения. Но, как в любом деле, не обходится без сложностей. Развитию и приходу сюда новых резидентов мешает незавершенность ряда инфраструктурных объектов,

хотя на их развитие из краевой казны выделены немалые средства. Необходимо решить вопрос с дефицитом мощностей по электрической энергии, остаются проблемы с подключением к питьевой воде и канализации. Ведущая к респарку дорожная сеть также испытывает повышенную нагрузку и нуждается в модернизации.

– Может быть, нам сосредоточить усилия на том, чтобы решить эти проблемы и предоставить резидентам комфортные условия для развития производства. Тогда, возможно, и дополнительные налоговые льготы для

привлечения новых инвесторов не понадобятся, – высказал мысль Николай Мурашко.

В ходе совещания также прозвучала мысль о необходимости сокращения количества технопарков в крае, сосредоточиться на стратегически важных территориях, где уже есть конкретные инвесторы. Этот вопрос законодатели решили детально рассмотреть в ходе дальнейшей работы по этому вопросу. Депутаты также отметили, что тему развития индустриальных региональных парков они продолжают держать на особом контроле.

Курс на развитие парламентаризма и укрепление демократии!

Спикер краевого парламента Юрий Белый и председатель комитета Думы по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Геннадий Ягубов приняли участие в IX Конференции Северо-Кавказской Парламентской Ассоциации и в мероприятиях, посвященных празднованию 20-летия со дня образования Парламента республики Северная Осетия-Алания. Среди участников мероприятия были главы законодательных собраний субъектов Южного, Северо-Кавказского округов, делегации республик Абхазия и Крым.



Митиев сообщил о коллегиальном решении делегировать в Президиум Совета законодателей при Федеральном Собрании РФ Председателя Думы Ставропольского края Юрия Белого. Председатель Ассоциации Алексей Мачнев, в свою очередь, особо подчеркнул большой опыт законодотворческой работы ставропольского спикера и глубокое видение проблем региона.

В ходе конференции обсуждению подверглись порядка 20 законодательных инициатив и обращений к руководству государства. Депутат Думы Ставрополья Геннадий Ягубов подчер-

кнул, что среди рассмотренных вопросов был законопроект, внесенный краевым парламентом в Госдуму РФ, регулирующий ряд вопросов организации автомобильных перевозок. Данная инициатива была поддержана членами Ассоциации.

Среди дополнительных вопросов повестки обсуждался вектор развития взаимодействия Южно-Российской и Северо-Кавказской Ассоциаций. Так, было предложено создать систему ассоциированного членства, когда приобретается право голоса в другой ассоциации. Юрий Белый высказал мнение, что такое раз-

витие возможно в перспективе, однако в настоящее время есть два округа – ЮФО и СКФО, и нет другого варианта, кроме как идти по пути вступления в ассоциации друг к другу. Законодатели договорились делать практические шаги в этом направлении. Разработка механизма взаимного вступления в ассоциации членов ЮРПА и СКПА в качестве ассоциированных членов может стать первым шагом на пути к парламентскому объединению юга России в новом качестве.

По завершении работы Конференции, делегаты направились на Мемориал Славы города Влади-

кавказ. После минуты молчания и памятных ружейных залпов, состоялась церемония возложения цветов к Вечному огню.

Затем участники Конференции направились в Дом Правительства, где состоялось торжественное заседание, посвященное 20-летию Парламента республики Северная Осетия-Алания. Юрий Белый отметил высокий уровень законодотворческой работы коллег и пожелал им вписать еще немало ярких страниц в историю парламентаризма, внести весомый вклад в развитие и укрепление российской государственности и демократии.

♦ **Выборы**

Внимание участников выборов депутатов Совета депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета, назначенных на 13 сентября 2015 года!

Филиал ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» - Редакция газеты «Голос времени» уведомляет о своём участии в выборной кампании и публикует расценки на предвыборные агитационные материалы.

Печатная площадь для предвыборных агитационных материалов для кандидатов в депутаты Совета депутатов МО Новосредненского сельсовета в соответствии с законодательством о выборах будет предоставляться только на платной основе.

1-я страница - 60 руб. за 1 кв.см; 2, 3, 4-я страницы - 35 руб. за 1 кв.см.

Материалы для публикации должны быть представлены в редакцию в электронном виде (Word - текст, JPEG - фото) и на бумажном носителе с личной подписью кандидата или доверенного лица на каждой странице текста и на каждой фотографии.

Предвыборные материалы необходимо сдавать в редакцию газеты не позднее чем за 5 (пять) рабочих дней до выхода газеты в свет.

Телефоны для справок: 8(87938) 2-04-20; 2-03-94.

Обнародование

постановлений администрации Кировского муниципального района

№ 462 от 18 июня 2015 г. «О внесении изменений в административный регламент предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, назначаемой в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет»; № 464 от 19.06.2015г. «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Кировского муниципального района Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков, расположенных на территории сельских поселений Кировского района Ставропольского края в границах Кировского муниципального района»; № 465 от 19 июня 2015 г. «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Кировского муниципального района Ставропольского края муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории сельских поселений Кировского района Ставропольского края в границах Кировского муниципального района», в новой редакции»; № 466 от 19 июня 2015 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги администрацией Кировского муниципального района Ставропольского края «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемого с привлечением средств материнского (семейного) капитала», и распоряжения администрации Кировского муниципального района № 99-р от 17 июня 2015г. «О внесении дополнения в список должностей муниципальной службы в администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в новой редакции» проводится путем размещения текста документа на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

А.П. ХАРЕНКО,
заместитель начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района.

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ. Подготовка основания. Установка бордюров. Тел.: 8-928-362-67-72

В ОАО «Новопавловский элеватор» на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК. Оплата 12 тысяч рублей в месяц.

(1-4, № 383)

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясно-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19
411 Руудино Г.В., са.№3 10262528700031 (6-6, № 330)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».
Подписано в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00306 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и размещение несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Обнародование

постановлений администрации Кировского муниципального района

№ 471 от 24.06.2015г. «О внесении изменений в административный регламент предоставления отделом образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Предоставление информации, прием документов органами опеки и попечительства от граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями, либо принять ребенка, оставшегося без попечения родителей на воспитание в семью в иных установленных семейным законодательством формах, а также оказание содействия в подготовке таких документов» утвержденный постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 21 января 2015 года № 22»; № 472 от 24.06.2015г. «О внесении изменений в административный регламент предоставления отделом образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся за счет средств бюджета Ставропольского края или бюджетов муниципальных образований Ставропольского края по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам, на город-

ском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы», утвержденный постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 22 января 2015 года № 25»; № 473 от 24.06.2015г. «О внесении изменений в административный регламент предоставления отделом образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Полное государственное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: предоставление им за время пребывания у приемных родителей бесплатного питания, бесплатного комплекта одежды, обуви и мягкого инвентаря, бесплатного медицинского обслуживания или возмещение их полной стоимости» утвержденный постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 21 января 2015 года № 23»; № 474 от 24.06.2015г. «О внесении изменений в административный регламент предоставления отделом образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Предоставление детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, воспитывающимся в приемных семьях,

путевок в оздоровительные лагеря, санаторно-курортные учреждения при наличии медицинских показаний, а также оплаты проезда к месту лечения и обратно» утвержденный постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 22 января 2015 года № 24»; № 475 от 24.06.2015г. «О внесении изменений в административный регламент предоставления отделом образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Выдача в соответствии с Федеральным законом от 24 апреля 2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» разрешений на совершение сделок с имуществом несовершеннолетних подопечных, заключение договоров доверительного управления имуществом несовершеннолетних подопечных в соответствии со статьей 38 Гражданского кодекса Российской Федерации», утвержденный постановлением администрации Кировского муниципального района от 22 января 2015 года № 26», проводится путем размещения текста документа на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

А.П. ХАРЕНКО,
заместитель начальника отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 2 квартал 2015 года.

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ГУП СК ЖКХ Кировского района предоставляет данные о регистрации и ходе регистрации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 2 квартал 2015 года.

Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения:

г. Новопавловск - 0; с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0; ст. Советская - 0; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0; ст. Марьинская - 0; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммак - 0.

Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения:

г. Новопавловск - 0; с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 0; ст. Советская - 0; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0; ст. Марьинская - 0; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммак - 0.

Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении:

г. Новопавловск - 0; с. Горнозаводское (х.

Курганский, х. Веселый) - 0; ст. Советская - 0; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0; ст. Марьинская - 0; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммак - 0.

Резерв мощности системы теплоснабжения (гкал/час):

г. Новопавловск - 12,64; с. Горнозаводское (х. Курганский, х. Веселый) - 1,11; ст. Советская - 0,92; ст. Старопавловская (х. Крупско-Ульяновский) - 0,4; ст. Марьинская - 0,3; пос. Комсомолец - 0; пос. Коммак - 0;

Информация об инвестиционных программах и отчетах об их реализации по пунктам 16,27,38,49 - отсутствует.

Подробная информация опубликована на сайте предприятия www.Gupskgkhir.ru.

И.о. генерального директора
ГУП СК ЖКХ Кировского района
В.И. КОВАЛЬЧУК.

(№ 384)

КУРЫ-НЕСУШКИ. Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-928-766-07-13
411 Андреев Г.В., са.№3 10262528700031 № 326 (25-25)

ОТДЫХ НА МОРЕ

п. Агой (Туапсе). Тел. 8-961-450-80-29 www.maf-iyu.ru

Турфирма «А.А.Ф.» Свидетельство № 0031568



Погода

Четверг +20...+28°C,
небольшой дождь.
Пятница +21...+24°C,
дождь. Суббота +19...+27°C,
возможен небольшой дождь.